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1. Λίγες μέρες πριν τις εκλογές για περιφέρειες/δήμους και για την ευρωβουλή, δίνουμε με όλες μας τις
δυνάμεις την μάχη για την επιτυχία της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και στις τρεις κάλπες, για την
ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις ευρωεκλογές και του ευρύτερου ρεύματος της αντικαπιταλιστικής,
ανατρεπτικής, αντιδιαχειριστικής Αριστεράς σε δήμους και περιφέρειες.

Η παρέμβαση της αντικαπιταλιστικής ανατρεπτικής Αριστεράς σε 12 από τις 13 περιφέρειες και σε
δεκάδες δήμους (δήμους που καλύπτουν το 25% του πληθυσμού της χώρας), η κάθοδος περίπου 2.200
υποψηφίων, αποτελεί ένα πολύ σημαντικό βήμα στη συγκρότηση και ανάπτυξη του πανελλαδικού
πολιτικού αντικαπιταλιστικού ρεύματος. Δείχνει τους κοινωνικούς δεσμούς και τις δυνατότητες που έχει
η ΑΝΤΑΡΣΥΑ και η αντικαπιταλιστική Αριστερά και αναβαθμίζει τα καθήκοντά της στην επόμενη περίοδο.
Το ΝΑΡ και η νεολαία για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση συνέβαλαν καθοριστικά στην ενωτική, ευρεία
και προωθητική παρέμβαση των δεκάδων αυτών αντικαπιταλιστικών και αγωνιστικών κινήσεων. Με
σεβασμό στις συλλογικές διαδικασίες της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του δυναμικού της αντικαπιταλιστικής
Αριστεράς, από τη σκοπιά της ενίσχυσης της αυτοτέλειάς τους απέναντι στα αστικά σχέδια και τον
ρεφορμισμό, της ενίσχυσης του προσανατολισμού τους στην εργατική τάξη και στα πλατιά λαϊκά
στρώματα που πλήττονται. Η αποφασιστική εκλογική υποστήριξη των δημοτικών και περιφερειακών
κινήσεων και της ΑΝΤΑΡΣΥΑ συνολικά θα δώσει νέα ώθηση στον αγώνα, νέα πνοή στην προσπάθεια για
νικηφόρο κίνημα και άλλη Αριστερά σε κάθε περιοχή και συνολικά.
Τις επόμενες μέρες και μέχρι τις 25 Μάη, να μην μείνει εργασιακός χώρος, γειτονιά, πόλη και κεφαλοχώρι
που δεν θα φτάσει το μήνυμα της μεγάλης αντικαπιταλιστικής ανατροπής που έχει ανάγκη ο λαός μας.

2. Τα κόμματα της συγκυβέρνησης ΝΔ και ΠΑΣΟΚ θέτουν ως βασικό ζητούμενο των εκλογών και της
επόμενης περιόδου την πολιτική σταθερότητα, την οποία ταυτίζουν με την κυβερνητική σταθερότητα.
Θέτουν ως ακλόνητους πυλώνες αυτής της σταθερότητας την παραμονή της χώρας στο ευρώ, την
Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ, το απαρασάλευτο του καθεστώτος επιτροπείας και ασφυκτικής
επιτήρησης που φέρνει ιδιαίτερα το νέο πλαίσιο της Ε.Ε., την υποταγή στα κελεύσματα των «δανειστών»
για το χρέος, την μονιμοποίηση (ακόμα και με συνταγματικό τρόπο) του καθεστώτος δουλείας στην
εργασία, την λιτότητα, την ιδιωτικοποίηση – εμπορευματοποίηση των πάντων. Εκβιάζουν και απειλούν, με
κάθε τρόπο. Η σταθεροποίηση που ζητούν, είναι σταθεροποίηση της μνημονιακής και καπιταλιστικής
βαρβαρότητας.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ προωθεί ένα πολιτικό σχέδιο αποσταθεροποίησης και ανατροπής, που συγκρούεται με τους
πυλώνες της σύγχρονης «χούντας» κεφαλαίου – Ε.Ε. – ΔΝΤ και αντιμετωπίζει αποφασιστικά τους
φασίστες, τους τραμπούκους του συστήματος. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σηκώνει το γάντι και υψώνει την σημαία της
εξόδου από το ευρώ και την Ε.Ε., της απελευθέρωσης από το καθεστώς της υπερεκμετάλλευσης και της
ταπεινωτικής επιτροπείας.
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ αντιπαλεύει και τις άλλες πολιτικές επιλογές που εντάσσονται στον αστερισμό της
σταθερότητας εντός της ΕΕ και του συστήματος, προσπαθώντας να παγιδεύσουν τη δυσαρέσκεια του
λαού (Ποτάμι, ΑΝ.ΕΛΛ., ΔΗΜΑΡ). Δεν αποδέχεται το πολιτικό σχέδιο της Αριστεράς της διαχείρισης και
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της ήττας του κινήματος, που κι αυτή από την πλευρά της μιλά για σταθερότητα εντός της Ε.Ε. (ΣΥΡΙΖΑ),
καθώς και της Αριστεράς της ηττοπάθειας, της αναμονής και της κομματικής περιχαράκωσης (ΚΚΕ).

Όλα δείχνουν, πως η κρίση πολιτικής εκπροσώπησης, η πολιτική αστάθεια θα μπει σε νέα φάση όξυνσης
μετά την 25η Μάη. Η επίθεση του κεφαλαίου θα κλιμακωθεί, με βάση και το μεσοπρόθεσμο που μόλις
ψηφίστηκε, τις ήδη υπάρχουσες μνημονιακές υποχρεώσεις και το νέο πλαίσιο που έχει διαμορφώσει η
Ευρωπαϊκή Ένωση. Μια κρίσιμη περίοδος ταξικής πάλης θα ανοίξει στις 26 Μάη. Η παρουσία μιας ισχυρής
αντικαπιταλιστικής, επαναστατικής και σύγχρονα κομμουνιστικής Αριστεράς θα είναι καταλυτική. Γι’
αυτό είναι αναγκαία η εκλογική, πολιτική και οργανωτική ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

3. Η υπερψήφιση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις ευρωεκλογές και των συνδυασμών που στηρίζει σε δήμους και
περιφέρειες αποτελεί την πιο χρήσιμη και κερδισμένη ψήφο για την εργατική τάξη, τους εργαζόμενους,
τους ανέργους, τους νέους, τους φτωχούς αυτοαπασχολούμενους, τους μικρομεσαίους αγρότες. Για μια
Αριστερά χρήσιμη στον λαό, που θα εμπνέει και θα εμπνέεται από τον λαό και το κίνημά του, που υπηρετεί
τις δικές τους ανάγκες και δεν μετατρέπει τους εργαζόμενους σε ψηφοφόρους του καναπέ που διαλέγουν
σωτήρα ή σε χειροκροτητές της κομματικής γραμμής.

Ψηφίζουμε παντού ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

– για την πιο βαθιά καταδίκη και την μέγιστη αποσταθεροποίηση της κυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και συνολικά
του σάπιου πολιτικού προσωπικού της άρχουσας τάξης. Για το μαύρισμα της Χρυσής Αυγής. Για την
πολιτική απομόνωση των παραποτάμων του συστήματος (Ελιά, Ποτάμι, ΔΗΜΑΡ, ΑΝΕΛ). Για να ανατραπεί
η άθλια συγκυβέρνηση ΝΔ – ΠΑΣΟΚ και η «χούντα» κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ. Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι η
πιο θετική συμβολή στην πτώση της κυβέρνησης, γιατί έχει βαθύ αντιΕΕ αντικαπιταλιστικό περιεχόμενο
και είναι ψήφος υπέρ ενός μαζικού κινήματος ανατροπής από 26 Μάη, αυτό που μπορεί να ρίξει την
κυβέρνηση Σαμαρά – Βενιζέλου.

– Γιατί θέτει στην πρώτη γραμμή με ανυποχώρητο τρόπο τα εργατικά – λαϊκά ζωτικά αιτήματα για
αυξήσεις μισθών και συντάξεων, κτύπημα της ανεργίας και της φτώχειας, μαζικές προσλήψεις –
επιστροφή των απολυμένων – μείωση του χρόνου εργασίας, δημόσια δωρεάν για όλους κοινωνικά αγαθά
(παιδεία, υγεία, ρεύμα, νερό κλπ), κατάργηση χαρατσιών και κατασχέσεων, συλλογικές συμβάσεις και
συνδικαλιστικές – δημοκρατικές ελευθερίες στους χώρους δουλειάς και συνολικά.

– Για την αποφασιστική καταδίκη της ΕΕ, που είναι βασική υπεύθυνη για την εξαθλίωση και την ανεργία,
τον αντιδημοκρατικό και ολοκληρωτικό κατήφορο, την επιστροφή του φασισμού στην Ευρώπη, τις
ελεεινές επεμβάσεις στο εσωτερικό μιας σειράς χωρών. Γιατί καλεί σε αγώνα για έξοδο από το ευρώ και
την ΕΕ, θέτοντας το ζήτημα άμεσα στο μαζικό κίνημα και όχι παραπέμποντάς το σε κάποια φάση των
διαπραγματεύσεων ή μετά την κατάκτηση της «λαϊκής εξουσίας». Γιατί υψώνει τη σημαία της
αποδέσμευσης από θέσεις εργατικές, αντικαπιταλιστικές και διεθνιστικές, ενάντια σε αντιδραστικές και
εθνικιστικές απαντήσεις.

– Για τη δυνατότητα ενός άλλου δρόμου για την κοινωνία, χωρίς χρέος, μνημόνια, ευρώ και ΕΕ, χωρίς
φτώχεια, με αξιοπρεπή δουλειά για όλους, δημόσια κοινωνικά αγαθά, ελευθερίες, πολιτικά και κοινωνικά
δικαιώματα, για να είναι ο λαός αφέντης στην χώρα μας χωρίς προστάτες, για να περάσει ο πλούτος και
η εξουσία στα χέρια των εργαζομένων.

– Γιατί στρατεύεται στην ανάγκη ενός νικηφόρου κινήματος, πολιτικά ανατρεπτικού με μαχητικούς
ανατρεπτικούς αγώνες. Με θεμέλιο ένα καινούργιο, ανασυγκροτημένο εργατικό κίνημα, στηριγμένο στα
συνδικάτα βάσης και τις συνελεύσεις τους, κόντρα στην διαλυτική και καταστροφική τακτική των ΓΣΕΕ –
ΑΔΕΔΥ. Γιατί έχει εμπιστοσύνη στον οργανωμένο λαό και παλεύει για την μετωπική δημοκρατική
οργάνωση του λαού παντού, την ενωτική κοινή δράση των εργαζόμενων και των ανατρεπτικών πολιτικών



τάσεων.

– Γιατί εκφράζει την αναγκαιότητα για μια άλλη Αριστερά, που δεν μένει στο «δεν πάει άλλο» αλλά
επιμένει στο «να πάμε αλλιώς» και έτσι επιτυγχάνει και ρωγμές σήμερα. Γιατί η ίδια η ΑΝΤΑΡΣΥΑ
αποτελεί ένα ελπιδοφόρο βήμα μπροστά.

Κάθε ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι και μια ανταρσία στην προσπάθεια να ακρωτηριαστούν οι αγώνες και οι
ελπίδες του λαού, να φυλακιστεί ξανά το αίτημα ανατροπής του λαού στην ευρωπαϊκή σταθερότητα που
εγγυάται ο ΣΥΡΙΖΑ. Αποτελεί αποδοκιμασία του ΣΥΡΙΖΑ, που κινείται προς μια μικρή αλλαγή μείγματος της
ασκούμενης πολιτικής εντός της Ε.Ε., με αποτέλεσμα ούτε την πολιτική των μνημονίων να ανατρέψει,
ούτε να απαλλάξει τον λαό από το χιλιοπληρωμένο χρέος. Αφήνοντας τον λαό απροετοίμαστο για τις
επικείμενες σκληρές αναμετρήσεις με το σημερινό μπλοκ εξουσίας.
Αποτελεί υπέρβαση της λογικής του ΚΚΕ, που καλλιεργεί την ηττοπάθεια, αρνούμενο τη συμβολή σε ένα
μέτωπο ανατροπής, διευκολύνοντας έτσι το περπάτημα των ανώδυνων κυβερνητικών «λύσεων
σωτηρίας».
Η ψήφος στην ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι μήνυμα θετικό και προωθητικό για μια άλλη Αριστερά, αλλά και για την
κοινή δράση και τον διάλογο των μαχόμενων δυνάμεων της Αριστεράς, για τη συμβολή τους σε ένα
αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής.

Μπροστά στην κάλπη δεν υποχωρούμε σε ψευτοδιλήμματα, που δεν εκφράζουν την ανάγκη της ανατροπής
και αναπαράγουν τις χειρότερες πλευρές του πάλαι ποτέ δικομματισμού. Ψηφίζουμε ΠΑΝΤΟΥ με κριτήριο
το αντικαπιταλιστικό πρόγραμμα πάλης, ενάντια στα μνημόνια, τον Καλλικράτη, το κεφάλαιο, τις
διαχειριστικές λογικές και την ΕΕ. Δεν ψηφίζουμε κανέναν διαχειριστή, δεν διαλέγουμε σωτήρα,
ψηφίζουμε υπέρ μιας άλλης ανατρεπτικής Αριστεράς και ενός νικηφόρου κινήματος.

4. Στις 18 και 25 Μάη συμμετέχουμε μαζικά στις εκλογές. Ψηφίζουμε όπως αγωνιζόμαστε, ανατρεπτικά.
Η ενίσχυση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στις ευρωεκλογές και των αριστερών αντικαπιταλιστικών κινήσεων σε δήμους
και περιφέρειες θα δώσει ώθηση, έτσι ώστε από τις 26 Μάη, οι εργαζόμενοι και ο λαός να έχουν
αναβαθμισμένα όπλα πάλης, ρήξης και ανατροπής του σύγχρονου σφαγείου κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ –
κεφαλαίου.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, όπως και το προηγούμενο διάστημα και την προεκλογική
περίοδο, από την επόμενη μέρα των εκλογών θα συνεχίσει τον αγώνα:

• Με πρωτοβουλίες για την αντεπίθεση του λαϊκού, εργατικού, νεολαιίστικου κινήματος, για ένα
αγωνιστικό μέτωπο ρήξης και ανατροπής της κοινωνικής βαρβαρότητας, που θα καθορίσει τις εξελίξεις
μετεκλογικά.

• Με επιμονή για την ενίσχυση της αυτοτελούς παρέμβασης της αντικαπιταλιστικής αριστεράς σε όλα τα
επίπεδα, σε όλους τους χώρους και περιοχές και πανελλαδικά.

• Με σταθερό προσανατολισμό στην αναγκαία κοινή δράση όλων των μαχόμενων δυνάμεων της
Αριστεράς στο κίνημα για την υπεράσπιση των λαϊκών αναγκών και των εργατικών δικαιωμάτων.

• Με πολιτική προγραμματική αναβάθμιση, βήματα ενοποίησης και δημοκρατικής συγκρότησης της ίδιας
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, έτσι ώστε να αναδεικνύεται σε ισχυρό και αυτοτελές πολιτικό μέτωπο της
αντικαπιταλιστικής επαναστατικής και σύγχρονα κομμουνιστικής Αριστεράς, χωρίς δορυφοροποίηση από
την διαχειριστική και ρεφορμιστική Αριστερά, χωρίς να κλείνεται στον εαυτό της. Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ είναι
υποχρεωμένη να εξελίσσεται και να αναπτύσσεται, ανταποκρινόμενη στις ανάγκες της ταξικής πάλης,
ξεπερνώντας τα ελλείμματα και τις αντιφάσεις της.

• Με νέες πρωτοβουλίες για τη συγκρότηση της νικηφόρας ανατρεπτικής Αριστεράς που έχει ανάγκη ο



λαός, για την μετωπική συμπόρευση των αντιΕΕ, αντιιμπεριαλιστικών, αντικαπιταλιστικών δυνάμεων,
στην κατεύθυνση του πόλου της αντικαπιταλιστικής επαναστατικής ανατρεπτικής Αριστεράς.
Αξιοποιώντας την πραγματική δυνατότητα, που αναδεικνύεται από τους εκατοντάδες και χιλιάδες
αγωνιστές που συμπαρατάχθηκαν στα ψηφοδέλτια και στον αγώνα των αριστερών αντικαπιταλιστικών
κινήσεων δήμων και περιφερειών.

• Με νέα έμπνευση για την προώθηση του γόνιμου διαλόγου και της συσπείρωσης των δυνάμεων που
προσεγγίζουν το αίτημα της κομμουνιστικής απελευθέρωσης στην εποχή μας, για μια σύγχρονη
επαναστατική τακτική – στρατηγική και τον κομμουνιστικό φορέα που απαιτείται.


